2" Curso - Grado I. CIVIL - Curso 2014/15

Ampliacion de Matematicas
Examen : 23- Enero - 2015

Observacién: No utilizar calculadora ni apuntes. Todas las respuestas deben ser debida-
mente razonadas en el examen.

EJERCICIO 1 (2.5p) Calcular la integral curvilinea
/(y —2)dr + (z —x)dy + (x —y)dz,
.
siendo 7 una parametrizacion de la curva interseccién de las superficies
4yt =4, v4+22=2.

a) Directamente.

b) Aplicando el Teorema de Stokes.

RESOLUCION Y RAZONAMIENTOS
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Observacién: No utilizar calculadora ni apuntes. Todas las respuestas deben ser debida-
mente razonadas en el examen. Escribir de forma precisa la soluciéon donde se pida, e indicar
si se cambia de hoja en una resolucion.

EJERCICIO 2 (1p) Obtener la serie de Fourier (en términos de las funciones {1, cos (kz), sin (kz)}32 ;)

de la funcién
msi —7m<z<0,

f(z):{Qx si0<z<m

en el intervalo [—m, 7].

RESOLUCION Y RAZONAMIENTOS



EJERCICIO 3 (1.5p)
Resolver el problema de valores iniciales

Y = Y1 — 2y
yh = w1+ 3y + e*®sin(x)

y1(0) =2, 12(0) = 0.

SOLUCION DEL SISTEMA HOMOGENEO ... .o oo oo

SOLUCION GENERAL DEL SISTEMA NO HOMOGENEO ..o oo

SOLUCION DEL PROBLEMA DE VALORES INICTALES........oooviooooeoeeeeoeeeeeeeeeeeee,

RESOLUCION Y RAZONAMIENTOS
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Observacién: No utilizar calculadora ni apuntes. Todas las respuestas deben ser debida-
mente razonadas en el examen. Escribir de forma precisa la solucién donde se pida, e indicar
si se cambia de hoja en una resolucion.

EJERCICIO 4 (1.3p)
Resolver la ecuacion diferencial, sabiendo que la ecuacion homogénea tiene una solucién de
la forma e®* para alguna constante

vy’ — (22 + 1)y + 2y = 2%e**

SOLUCION GENERAL DE LA ED HOMOGENEA .......ooi e oo

SOLUCION DE LA ED NO HOMOGENEA ... oo oo,

RESOLUCION Y RAZONAMIENTOS



EJERCICIO 5 (2.2p)

Resolver explicitamente la ecuacion diferencial que se pueda. En caso de no poder, dejar
la solucién en términos integrales (indicando claramente las integrales que aparecen y no se
saben resolver).

a)' yiv + y/// — e—z
b) ZL’yiv + y///
ESCRIBIR LA SOLUCION GENERAL DE:

= 6—1’

LA ED HOMOGENEA &)......ooviviiiiiiiiieeieceseeeeeeeeeee e

LA ED NO HOMOGENEA &) .....cvoviiiviiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,

LA ED HOMOGENEA B)....oiiiiiiiieeoeeeeeeeeeeeeeeee e

LA ED NO HOMOGENEA D)....oooviiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

RESOLUCION Y RAZONAMIENTOS



EJERCICIO 6 (1.5p)

Resolver la ecuacion diferencial:
T

xy +y=e"

Encontrar las soluciones que pasan por los puntos (1,1) y (1,1 —e™!) e indicar el intervalo

de definicién de dichas soluciones. Razonar si alguna de ellas esta acotada cuando x — 0, y

si puede haber mas soluciones de la ED acotadas cuando x — 0.

SOLUCION GENERAL DE LA ED...cooviiiiiiiiiiiiin e

SOLUCION pasando por (1,1 e INTERVALO...........

SOLUCION pasando por (1,1 — €™ 1)..oiioioiiieicieceeeeeeee INTERVALO...........

POSIBLES SOLUCIONES ACOTADAS ...ooiiiiei e

RESOLUCION Y RAZONAMIENTOS
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